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Wszystkie wymiary i ilości sprawdzić na placu budowy
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Uszczelniacz polimerowy

Projektowana rynna z blachy powlekanej
Ø150, gr. 0,7 mm w kolorze RAL 7016

Zakończenia i okapy wykończyć papą wierzchniego krycia.

2

Projektowany pas nadrynnowy - blacha powlekana gr. 0,7mm RAL 7016

Projektowany wieszak na rynnę Ø150- regulowany RAL 7016

2

Wymienić deskę okapową na nową ( w pasie okapowym ok 36 cm )1

Profil mocujący aluminiowy ( AL 40/1,0/2000 )

Łącznik mechaniczny

Okapnik profila mocującego

2
1

Istniejąca krokiew drewniana

Faseta wyoblająca

2

1
Łącznik mechaniczny
Łącznik mechaniczny

Istniejąca papa

Uszczelniacz polimerowy

Profil mocujący aluminiowy ( AL 40/1,0/2000 )

Łącznik mechaniczny

2

1

Istniejąca papa
2

Faseta wyoblająca - narożnikowa

4,6 o

Projektowana papa nawierzchniowa termozgrzewalna
Środek gruntujący
Istniejąca  papa na lepiku
Istniejące deskowanie pełne - deski min 2,5 cm
Istniejąca krokiew drewniana

-
-
-

2,5 cm
16x10 cm

S-1

S-1

S-2

S-2

Istniejąca papa na lepiku
szlichta cementowa
płyta korytkowa - betonowa
belka stalowa h=140mm

-
ok 3 cm

......
14 cm

Papa wierzchniego krycia - termozgrzewalna
Środek gruntujący

-
-

20o

20o

ułożenie warstw papy przy okapie SEGMENT B

skala 1:5

4,6 o

narożnik wewnętrzny , mocowanie papy do attyki SEGMENT C / A

skala 1:5

UWAGA

1 - Papa renowacyjna wierzchniego krycia
     połać dachowa
2 - Papa  wierzchniego krycia
     attyki, okapy, zakończenia


	D-1 DETAL A -OKAP -SEGMENT B

